
ANALISI MATEMATICA 1 - 3 settembre 2012 - Allievi INFLT - ETELT - AUTLT - MATLT -MECLT - MECMLTIl NUMERO della FILA è 
ontenuto nel testo dell'eser
izio 1 ed è il numero intero 
he pre
ede la
ostante sommata alla radi
e quadrataFila 11. domf = R, f è pari, f è periodi
a di periodo 2π. i limx→±∞ f(x) =non esiste, non 
i sonoasintoti.La derivata prima è
f ′(x) =

| sin x|
sin x
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2 + cos x +
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domf ′ = R \ {kπ, k ∈ Z}, x = kπ punti di 
uspide.
f 
res
ente in ]0, 2

3
π[, ]π, 4

3
π[, x = 2

3
π, 4

3
π punti di massimo assoluto, x = π punto di minimoassoluto.
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2. A ∩ B = {
√

2(−1 − i),
√

2(1 − i)}3. Il limite vale ℓ = 04. Il limite vale log 7
25. La serie 
onverge assolutamente per α ≥ 36. L'integrale vale log 7

2
+ log 27. La soluzione del problema di Cau
hy è y(x) =

1

e2 arctan x
+

1

2Fila 21. domf = R, f è pari, f è periodi
a di periodo 2π. i limx→±∞ f(x) =non esiste, non 
i sonoasintoti.



La derivata prima è
f ′(x) =

| sin x|
sin x

1
√

| sin x|
2 cos x + 1

2(cos x + 2)

1

3
√

2 + cos x +
√

| sin x|

domf ′ = R \ {kπ, k ∈ Z}, x = kπ punti di 
uspide.
f 
res
ente in ]0, 2

3
π[, ]π, 4

3
π[, x = 2

3
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3
π punti di massimo assoluto, x = π punto di minimoassoluto.2. A ∩ B = {2

√
2(−1 − i), 2

√
2(1 − i)}3. Il limite vale ℓ = 04. Il limite vale log 6

25. La serie 
onverge assolutamente per α ≥ 46. L'integrale vale log 6
2

+ log 27. La soluzione del problema di Cau
hy è y(x) =
1

e3 arctan x
+

1

3Fila 31. domf = R, f è pari, f è periodi
a di periodo 2π. i limx→±∞ f(x) =non esiste, non 
i sonoasintoti.La derivata prima è
f ′(x) =

| sin x|
sin x
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domf ′ = R \ {kπ, k ∈ Z}, x = kπ punti di 
uspide.
f 
res
ente in ]0, 2

3
π[, ]π, 4

3
π[, x = 2

3
π, 4

3
π punti di massimo assoluto, x = π punto di minimoassoluto.2. A ∩ B = {3

√
2(−1 − i), 3

√
2(1 − i)}3. Il limite vale ℓ = 04. Il limite vale log 5

25. La serie 
onverge assolutamente per α ≥ 56. L'integrale vale log 5
2

+ log 27. La soluzione del problema di Cau
hy è y(x) =
1

e4 arctan x
+

1

4Fila 4



1. domf = R, f è pari, f è periodi
a di periodo 2π. i limx→±∞ f(x) =non esiste, non 
i sonoasintoti.La derivata prima è
f ′(x) =

| sin x|
sin x
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domf ′ = R \ {kπ, k ∈ Z}, x = kπ punti di 
uspide.
f 
res
ente in ]0, 2

3
π[, ]π, 4

3
π[, x = 2

3
π, 4

3
π punti di massimo assoluto, x = π punto di minimoassoluto.2. A ∩ B = {4

√
2(−1 − i), 4

√
2(1 − i)}3. Il limite vale ℓ = 04. Il limite vale log 4

25. La serie 
onverge assolutamente per α ≥ 66. L'integrale vale log 4
2

+ log 27. La soluzione del problema di Cau
hy è y(x) =
1

e5 arctan x
+

1

5Fila 51. domf = R, f è pari, f è periodi
a di periodo 2π. i limx→±∞ f(x) =non esiste, non 
i sonoasintoti.La derivata prima è
f ′(x) =

| sin x|
sin x
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domf ′ = R \ {kπ, k ∈ Z}, x = kπ punti di 
uspide.
f 
res
ente in ]0, 2

3
π[, ]π, 4

3
π[, x = 2

3
π, 4

3
π punti di massimo assoluto, x = π punto di minimoassoluto.2. A ∩ B = {5

√
2(−1 − i), 5

√
2(1 − i)}3. Il limite vale ℓ = 04. Il limite vale log 3

25. La serie 
onverge assolutamente per α ≥ 76. L'integrale vale log 3
2

+ log 27. La soluzione del problema di Cau
hy è y(x) =
1

e6 arctan x
+

1

6Fila 6



1. domf = R, f è pari, f è periodi
a di periodo 2π. i limx→±∞ f(x) =non esiste, non 
i sonoasintoti.La derivata prima è
f ′(x) =

| sin x|
sin x
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domf ′ = R \ {kπ, k ∈ Z}, x = kπ punti di 
uspide.
f 
res
ente in ]0, 2

3
π[, ]π, 4

3
π[, x = 2

3
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3
π punti di massimo assoluto, x = π punto di minimoassoluto.2. A ∩ B = {6

√
2(−1 − i), 6

√
2(1 − i)}3. Il limite vale ℓ = 04. Il limite vale log 2

25. La serie 
onverge assolutamente per α ≥ 86. L'integrale vale log 2
2

+ log 27. La soluzione del problema di Cau
hy è y(x) =
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e7 arctan x
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